

## November 2022



Mesiac v znamení priprav.  
Chystáme sa na vianočné sviatky, ale v nadmiere zhonu by sme nemali zabúdať aj na seba. U **inspira:cosmetics** si môžeme dopriať výdatné sérum, ktoré podporí regeneráciu, hydratáciu, pleť rozjasní, vyhladí, osvieži a zlepší celkovú kondíciu.



Napríklad magické perly od **inspira:cosmetics** sú pestujúce „korálky“ z tých najlepších ingrediencií z mora a hôr pre žiarivú pleť. Sú získané z hnedej morskej riasy a naplnené koktailom, ktorý chráni pokožku pred škodlivými vonkajšími vplyvmi, ako je UV žiarenie a znečistenie vzduchu. Perličky sú uložené vo vysoko účinnom sére na báze polysacharidov, čo prispieva k hydratácii a zlepšuje účinnosť séra.

### V prípravkoch sú obsiahnuté napríklad:

**Kaviárový extrakt** - s bielkovinami, tukmi a dôležitými vitamínmi (A, B2, B6, B12, niacín, kyselina pantotenová, kyselina listová) a minerály, vápnik, horčík, fosfor, draslík, sodík. Extrakt hydratuje a revitalizuje, podporuje mikrocirkuláciu a urýchľuje okysličovanie buniek.



## Zmes bylín:

**Slezový extrakt** - pomáha udržať vlhkosť

**Alchemilka** - je adstringentný a zvláčňujúci

**Medovka extrakt** - posilňuje a prejasňuje

**Rozrazil** - má antioxidantné a adstringentné účinky

**Maxana** - upokojuje, hydratuje

**Rebríček obyčajný** - má očistný a protizápalový

účinkok

**Papradinový extrakt z listov** - polysacharidy z paprade extrahované preukázateľne spevňujú pokožku, zjemňujú hĺbku vrások, udržiavajú tonus v koži a celkovo prispievajú k omladeniu a rozžiareniu pleti.



## 9412 Magic Spheres Caviar Repair sérum s kaviárom

Poskytuje intenzívnu vlhkosť, chráni pred voľnými radikálmi a intenzívne regeneruje, chráni pred negatívnymi účinkami UV žiarenia, chráni pred znečisteným ovzduším, zlepšuje elasticitu kože, má hydratačné účinky.

Vhodné najmä pre unavenú, vyčerpanú a poškodenú pokožku.

**Použitie:** Natrite na pleť po očistení pred nanosením krému najlepšie ráno



## 9418 Magic Spheres Vita Glow C sérum s C vitamínom

Serum s vitamínom C a výťažky zo švajčiarskych bylín, slez, mäta, medovka, rozrazil prvosenka, rebríček. Je účinný proti pigmentovým a stareckým škvrnám, má prejasňujúce a zosvetľujúce účinky, chráni pred negatívnymi účinkami UV žiarenia, detoxikuje a povzbudzuje pleť.

**Použitie:** Natrite na pleť po očistení pred nanosením krému najlepšie ráno.



## 9416 Magic Spheres Hydra+ intenzívne hydratačné sérum

Prináša pleti extra porciu vlhkosti, rozjasní ju a rozžiari, chráni pred negatívnymi účinkami UV žiarenia, zlepšuje elasticitu kože, chráni pred znečisteným ovzduším, vypína, má adstringentný a upokojujúci účinok.

**Použitie:** Natrite na pleť po očistení pred nanosením krému najlepšie ráno.



## 9419 Magic Spheres Firm & Lift intenzívne spevnenie a lifting

S kyselinou hyalurónovou, vitamínom E, papradinovým extraktom, pre intenzívne spevnenie a lifting. Chráni pred voľnými radikálmi a negatívnymi účinkami UV žiarenia, udržuje vlhkosť. Pre zrelú, vädnuću pleť.

**Použitie:** Natrite na pleť po očistení pred nanosením krému najlepšie ráno.



## Jedna z možností, ako využiť perlové sérum pri ošetroení:

OPIS OŠETRENIA udržanie získaných výsledkov + vitalizácia	PRODUKTY
čistenie 1-2 ml	<b>4100 P Prime Cleanser</b> - čistiaca emulzia s AHA kyselinami
očné ošetroenie ½ ml	<b>4160 P Eye Care Cream</b> -očný krém
peeling 5 ml	<b>4172 P Peel 20 Exfoliator</b> - peeling 20% s AHA kyselinami
účinný koncentrát 1 ml alebo 1 ml	<b>9419 Magic Spheres Firm &amp; Lift</b> – intenzívne spevnenie a lifting <b>9412 Magic Spheres Caviar Repair</b> – sérum s kaviárom
maska 1 ks	<b>4141 P Biocellulose Mask Age Defying</b> - biocelulózoová maska
masáž 5 ml	<b>4125 P Youth Preserve Cream</b> – intenzívny reparačný krém
záverečná starostlivosť oči ½ ml	<b>4160 P Eye Care Cream</b> -očný krém
denná starostlivosť 1 ml alebo 1 ml krém + UV ochrana 1 ml	<b>9419 Magic Spheres Firm &amp; Lift</b> – intenzívne spevnenie a lifting <b>9412 Magic Spheres Caviar Repair</b> – sérum s kaviárom <b>4129 P Premium AGE Protector SPF 30</b> –denný ochranný a regeneračný krém



Pripravila: Bohumila Christophová  
školiaca kozmetička Janssen cosmetics a inspira: cosmetics, súdny  
znalec kozmetika vizážistika